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Обговорення п’ятого національного плану дій з
впровадження Ініціативи “Партнерство “Відкритий
Урядˮ

5 травня 2020 року у  рамках підготовки п’ятого національного плану дій з
впровадження  Ініціативи  “Партнерство  “Відкритий  Урядˮ  відбудеться
обговорення проблемних питань у сфері освіти та науки, які можуть бути
вирішені  Ініціативою  “Партнерство  “Відкритий  Урядˮ.  У  зв’язку  з
обмеженнями, пов’язаними з поширенням гострої респіраторної хвороби
COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, обговорення відбудеться
в онлайн-форматі.

Будуть розглядатись наступні питання:

– забезпечення доступу до інформації 

(Яка інформація у сфері освіти та науки є в публічному доступі? Повнота,
доступність, зручність користування цією інформацією.  Яка інформація у
сфері  освіти  та  науки  також  потребує  оприлюднення?   Які  проблемні
питання  у  цій  сфері  можна  вирішити  через  надання  доступу  до
інформації?);  

– участь громадськості

(Які форми та інструменти взаємодії громадськості та органів виконавчої
влади  (ОВВ)  у  сфері  освіти  та  науки  існують  на  сьогодні?   Зручність,
дієвість,  недоліки  існуючих  форм  та  інструментів.   Чи  є  потреба  у
запровадженні додаткових форм або інструментів взаємодії громадськості
та ОВВ у цій сфері? Які проблемні питання у сфері і науки можуть бути
вирішені через запровадження інструментів участі громадськості?); 

– забезпечення підзвітності органів влади
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(Яким  чином  сьогодні  забезпечується  прозорість  та  підзвітність  ОВВ,
установ та  організацій у  сфері  освіти та  науки? Які  корупційні  чинники
існують  у  зазначеній  сфері?  Які  питання  діяльності  або  процедури
потребують більшої прозорості  та підзвітності? Які  додаткові заходи для
більшої прозорості та підзвітності можна було б застосувати?); 

– використання інформаційно-комунікаційних технологій та інновацій

(Які  IT-рішення  (веб-ресурси,  застосунки,  чат-боти  та  ін.)  є  на
національному чи місцевому рівні для: оприлюднення інформації у сфері
освіти  і  науки;  громадської  участі  у  зазначеній  сфері;  забезпечення
прозорості та підзвітності діяльності органів влади, установ та організацій у
відповідній  сфері?  Які  електронні  послуги  існують  у  зазначеній  сфері?
Наскільки ці IT-рішення, електронні послуги зручні та ефективні? Які IT-
рішення,  електронні  послуги  у  цій  сфері  можна  було  б  запровадити
додатково?).

Партнерство «Відкритий Уряд» – це міжнародна Ініціатива, спрямована на
об‘єднання  зусиль  урядів  та  громадянського  суспільства  для  створення
позитивних змін у житті громадян.
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